



Slovensko društvo
HOSPIC

Izkustveno izobraževanje **LASTEN ODNOS DO ŽIVLJENJA IN SOOČENJE S SMRTJO**

Družba, ki zanika umiranje in smrt, ovira iskreno ter odprto komunikacijo v teh ključnih trenutkih. Da bi presegli to oviro, vas vabimo na edinstveno izkustveno izobraževanje, namenjeno raziskovanju vašega odnosa do življenja, minljivosti, žalovanja in čustvovanja.

Kaj bomo raziskovali?

Odnos do življenja in smrti: Razširili bomo svoje razumevanje, pri čemer bomo žalovanje obravnavali ne le kot odziv na smrt bližnjega, ampak kot del širše čustvene izkušnje, ki vključuje občutke jeze, strahu in nemoči.

Iskanje smisla: Pri iskanju smisla življenja bomo odprli nove poti do osebne rasti z varnim okoljem za izmenjavo izkušenj in razreševanje dilem.

1. izvedba: 17. 10. 2024, Kocenova 4, Celje, 17.00–20.00.

2. izvedba: 21. 11. 2024, Bezenškova 1, Ljubljana, 17.00–20.00.

Izvajalka: Andreja Cilenšek, vodja programa Prostovoljstvo.

Kotizacija: 170 €. **Samoplačniki** po prijavi prejmejo predračun, ki ga morajo poravnati 8 dni pred začetkom izobraževanja. **Če je plačnik delodajalec**, bo račun izstavljen po koncu izobraževanja in ga je potrebno poravnati v roku 30 dni.

10% popust: dijaki, študenti, upokojenci, člani Slovenskega društva Hospic (popusti se ne seštevajo).



Prijavnica: <https://forms.office.com/e/0gbuyjtWF1>

Prijavite se najpozneje 10 dni pred začetkom izobraževanja. Število mest je omejeno.



DARILO ZA UDELEŽENCE:
Vsak udeleženec bo prejel
Vodnik v notranji svet, ki vam bo
pomagal pri nadaljnjem
raziskovanju lastnega odnosa
do življenja in smrti.

Izobraževanje je v pridobivanju licenčnih točk Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveze strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije ter Socialne zbornice Slovenije.

Vsa sredstva, pridobljena z izvajanjem izkustvenih delavnic in predavanj, so v celoti porabljena za delovanje in nadaljnji razvoj programov Slovenskega društva Hospic za podporo ljudem v stiski.

Dodatne informacije:

izobrazevanja@hospic.si / 041 795 363